

論 印度教徒暴動與印度之研究

至其階級之嚴重。實為世界之所無。惟印度所獨有。蓋階級制度後已也。獨印度則異是。其階級制度。非常嚴厲。據聞如在各國普通之領事署。僱一僕人。即能畢事。而印度則因階級嚴重。勢必僱用十人。其所以如是者。以奉食。守門。掃除。各事均分階級。甲所應為乙。則拒絕。蓋無論何人。若有越階級行事。即為親友所不齒。故必嚴守其階級。而不敢逾越也。

是以對於結婚。須擇同等。或以上之階級為之。若甲階之男子娶較下階級之女子。其所生之子女。當屬於其母之階級。反之甲階級之女子。與較下階級男子為婚。則所生之子女。兩不屬焉。而於兩階級之間。別為一階級。以至今日。印度人與歐洲人雜婚。其所生之子女。概不與印度人及與歐洲人婚嫁。僅與自己同等者結婚。又別成一種之新階級矣。

印度人階級之嚴重。已如上述。至男女之別。更不平等。婦人幽居之惡習。及一夫多妻之盛行。幼少時之結婚。三四歲之寡婦。尤大天下之奇。而特天下之怪焉。

蓋印度恒度斯種。多有信回教者。遂有婦人幽居之惡習。雖下等社會之婦人。亦不得外出。自由與社會人士相接。而上等社會之婦人。幽居室內。不出戶庭。不與其他之男子會晤。若必要外出時。要以如巾之布覆其面。

至一夫多妻制。回教派之印度人盛行之。而印度教派之印度人。亦有行之者。以至一家之中。有老幼之婦人。有雜多之子女。有寵愛之妾。有失寵之妻。有家居之童養媳。正妻之外。有所謂權妻者。以至一夫一妻之家庭。渺不可得聞。

其結婚法。亦至奇異。得與自己姊妹之女結婚。惟不能與自己兄弟之女結婚。得與父之姊妹之女結婚。而不許與母之姊妹之女結婚。尤不許與父子之兄弟之女結婚。

(未完)

本報特電

△山東之國軍。昨收復城武。

△國軍決攻張家口。以救大同。

△由承德南下之國軍與由密雲北上之國軍。將夾攻古北口。日內即可會師。

●搜捕岷尼拉華人區

岷尼拉七日電。合衆社訊。菲律賓軍事警察。昨日突然搜捕岷尼拉華人區。闖進華字報紙兩家。華工聯合總會。華僑聯合中學。洪光學校等處。拘去華人六拾名。詢問後。一釋放。據政府代理人云。菲軍警此次突襲華區。因政府屢次接到控訴。謂有華人常與各華字報紙來往者。是藐視法律份子或為鄉票之徒。實為華人區之隱患云。

●俄不肯放日俘回國

東京七日電。美聯社消息。蘇俄代理人。昨日控聯軍總司令麥卡度將軍。不肯調動船隻。連旅順及北高麗日僑回國。據云。聯軍總部。雖與蘇俄方面訂有合約。將該兩地日僑遣回。但俄方請求總帥麥卡度撤出船隻時。竟被拒絕。因此合約無法執行。據聯軍統治日本委員會主席阿特臣氏言。遣撥旅順高麗之日人回國談判。因蘇俄不肯將日籍戰俘釋放。致被擱置云。

●美代表將向蔣抗議

北平七日電。合衆社訊。消息靈通方面報稱。北平軍事調處部美國代表。因國機空襲承德停戰小組。擊傷美籍人員三名。將向蔣主席提出嚴重抗議。中央空軍屢次不遵調處部命令。調處部每視之為眼中釘。例如雲年(譯音)事件。共軍圍困雲年達九個月。調處部正與共軍商

議完竣。准許國軍依照商定辦法退出。其時中央飛機竟忽然衝至。向共軍投彈。共軍憤怒。立刻取消協約。再向國軍作更猛烈圍攻云。

●日本糧食已告解決

東京七日電。合衆社消息。日本首相相吉田茂昨日宣稱。日本穩健派老年輩如本人者。現覺得民主主義較

易接受。在過去壹年事態演變中可

以見到。日本糧食問題。最低限度

暫時已告解決。因日本非係一個自

給自足之國。故糧食輸入必須繼續

此問題得到解決。得美國助力甚

大。日本人民深為感謝。

●美對德政策八要點

德國司徒加德埠七日電。美國國務卿本尼斯。昨日在此間發表美國對德國政策之八大要點。①德國奧德區域非規定東方之界線。②德國庫尼堡區域割歸蘇俄。③德國薩爾區域割歸法國。④德國魯爾及來蘭兩區域仍屬德國自治。⑤在美國管治區域內。早日成立德國民主化政治。由美國監視。⑥計劃規定德國新國界。⑦德奧兩國和平問題。須要分開討論。⑧聯軍國共同一致。監視德國。以免再有重張旗鼓之機。會云。

●我委出駐教城大使

上海七日電。中央社訊。胡約翰博士為世界著名法律家。昨日被委為

駐教王城第一任中國大使。彼本人乃天主教教徒云。

●俄南兩國贊同

法京巴黎七日聯合社電。據此間歐洲和平會議消息。蘇俄與南斯拉夫兩國代表。昨日在和會簽署關於希臘邊界問題。蘇南兩國代表。主張

乃天主教教徒云。

●割希地界以送保國

上海七日電。中央社訊。胡約翰博士為世界著名法律家。昨日被委為

駐教王城第一任中國大使。彼本人乃天主教教徒云。

●我委出駐教城大使

上海七日電。中央社訊。胡約翰博士為世界著名法律家。昨日被委為</